Ryn, dnia 25.08.2010 r.

Znak: ZP-341/5/2010

Oferenci - wszyscy

Dotyezy zapytania do SIWZ przetargu pn.: ,, Dostawa i montaz wraz z uruchomieniem
wyposazenia kuchni w nowo wybudowanej swietlicy szkolnej z zapleczem Zywieniowym przy
Zespole Szkolno — Przedszkolnym w Rynie, ul. H. Sawickiej 5.

W odpowiedzi na zadane pytania:
1. Poz. 6,19, 24 kalkulacji: z jakiego materiatu ma by¢ wykonany podest?

Odpowiedz:
Podest ma by¢ wykonany z polipropylenu.

2. Poz. 17, 26 kalkulacji: czy faktyczna wysokos¢ regatow ma wynosi¢ 850 mm?

Odpowiedz:
Faktyczna wysoko$¢ regatow ma wynosi¢ min. 1800 mm.

3. Poz. 27 kalkulacji: czy mozna zaproponowa¢ szaf¢ wykonang z MDF? Jezeli nie, to czy
mozna zaproponowac szafe metalowg o wymiarach 600x500x1800 mm?

Odpowiedz:
Poz. 27 z kalkulacji ofertowej powinna by¢ zgodna z SIWZ.
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